



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области рассказали корреспонденту «Друг для Друга» подробности раскрытия уголовного дела 17-летней давности



Отделом криминалистики совместно с Железнодорожским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела прошлых лет в отношении 37-летнего жителя города Железнодорожска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Благодаря сложной и кропотливой работе, умелого и грамотного использования возможностей экспертных служб, тактических приёмов, тесного взаимодействия с органами,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

осуществляющими оперативно-розыскную работу, сотрудникам следственного управления удалось изобличить виновное лицо в совершении особо тяжкого преступления, оставшегося на протяжении 17 лет нераскрытым.

С подробностями раскрытия уголовного дела 17-летней давности можно ознакомиться в газете «Друг для друга» №36 от 07.09.2021.

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1607720>